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AMPA CEIP ARTUR MARTORELL

ACTA DE LA REUNIO DE JUNTA DE L’AMPA DEL CEIP ARTUR MARTORELL
Caràcter: Ordinària   



   

Lloc: Local AMPA del CEIP Artur Martorell
Data: 14 de Març 2016

           


Horari: 21,00 h a 22,30 h
Assistències:

Pepe Oncins, president

Mireia Farrés, vocal
Paul Jorna, vicepresident

Sònia Reverte, vocal 


Nur Redón, secretària






Pau Forn, Tresorer



Disculpen absència:
La resta
ORDRE DEL DIA

1. – Aprovació acta anterior
2.- Comissions
3.- Festa Major
4.- Revista ERA

5.- Altres
DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ
1.- Aprovació acata anterior: S’aprova amb modificacions.   

2.- Comissions:   
· Menjador:  Hi ha hagut poques, però queixes a la fi de poca quantitat al  menjador, el grup de comissions de menjador parlarà i comentarà tant aviat com tingui una resposta.
· Extraescolars: 
· Es parla de les extraescolars al aire lliure, com per exemple El Fut-Bàsquet, que quan plou es traslladen a la sala de Karate, i aquest han de canviar d’activitat o be allargar l’horari de l’activitat. S’ha de parlar amb els monitors d’aquestes activitats per tenir un pla B quan plogui sense molestar a cap altre grup extraescolar.

· També es comenta que s’ha de millorar el control que s’ha de tenir amb les sortides del Lola Anglada. Es parlarà amb els encarregats.

· Medi Ambient:  L’hora del Parc, activitat organitzada per en Jacc Cirera  i la Isabel Pujades, iniciada el passat Dijous, va tenir una acollida molt positiva. La Neteja de Nius va ser una proposta molt acollida.

3.- Festa Major:   La comissió de la Festa Major que celebrem el proper 22 d’Abril a partir de les 15:00 hores a l’escola Artur Martorell té tots els punts casi enllestits, Inflables / cars / parades/ servei de bar, etc...
4.- Revista ERA:  La Revista ERA ja s’està realitzant, però la comissió de la Revista necessita fer una crida per la captació d’anunciants, la data límit per els anuncis es el 31 de Maig.
5.- Altres: 
· Carta situació econòmica  del pressupost de l’escola.  Un cop llegida la carta que la directora Maria del Mar Olivares  i altres membres del Consell escolar van realitzar, per explicar la situació econòmica del pressupost de l’escola. Carta que es farà arribar a totes les famílies pròximament.  La Junta considera que es una carta informativa correcte i recolza enviar-la a les famílies, tanmateix també s’ha de dir  que la Junta recalca la mancança d’informació de la situació actual. La Junta, concretament des de la comissió econòmica,  s’està esperant des de fa mesos, que el consell escolar faci arribar la proposta/pressupost amb les següents informacions:

· Llistat de material que es necessita per ordre de prioritat.

· Projecte quantificat actual (necessitats actuals)

· Projecte Educatiu quantificat a 4 anys vista.

· Necessitats econòmiques.

El president de l’Ampa, redactarà carta de resposta a la directora de l’escola amb tots els punts necessaris per poder valorar la situació del pressupost de l’escola.

Lògicament si el projecte de l’escola es avalat per tots els pares, s’ha de tenir en conta que falten recursos, i s’ha de consultar i valorar les diferents accions i/o decisions que s’hagin de prendre. Es sabut la problemàtica del dia a dia del professorat i la falta d’informació  per saber de quin tipus de necessitats hi falten a la nostra escola.

· El Casal de setmana santa ja està en marxa.
· Es decideix  un ordre per la execució dels escrits de les actes de la Junta.

· Realització de l’acta en la setmana en curs a partir del dia de la reunió

· Enviar l’ acta a la Junta per possibles al·legacions i/o modificacions

· Aprovació de l’acta a la següent Junta.

· Posar a disposició pública l’acta.
S’estableix propera reunió Junta el Dilluns 11 d’Abril 2016 a les 21:00 a la Sala de l’Ampa de l’escola Artur Martorell

Badalona, dilluns 14 de Març 2016
Secretaria








El President
Nur Redón







Pepe Oncins (vist i plau)
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